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Eintracht Frankfurt e.V. sucht zum 01.04.2025 sowie fortlaufend für das Jahr 2025 einen Praktikanten 
(m/w/d) für die Presse- und Öffentlichkeitsarbeit 
 
Eintracht Frankfurt e.V. ist der bedeutendste Sportverein der Region Frankfurt Rhein-Main. Mit über 
140.000 Mitgliedern, die in 20 Abteilungen Leistungs- oder Breitensport betreiben, Schulsportprojekten 
und zahllosen sozialen Projekten ist Eintracht Frankfurt eine der gesellschaftspolitisch relevanten Stützen 
der Region. Eintracht Frankfurt e.V. ist Mehrheitsgesellschafter der Eintracht Frankfurt Fußball AG und hat 
darüber hinaus weitere Tochtergesellschaften mit unterschiedlichen Anteilsverhältnissen gegründet. 
Eintracht Frankfurt bietet Dir das richtige Umfeld, Deine Fähigkeiten in einer abwechslungsreichen 
Tätigkeit im Sportbereich unter Beweis zu stellen und an herausfordernden Aufgaben zu wachsen. 
 
 
Deine Aufgaben:  
— Unterstützung des Bereichs Presse- und Öffentlichkeitsarbeit in seinen Bereichen 

Nachwuchsleistungszentrum und Vereinssport  

— Mitarbeit an Vereinspublikationen, wie zum Beispiel dem Klubmagazin „Eintracht vom Main“ 

— Verfassen von Vor- und Nachberichten zu sportlichen Ereignissen und Unterstützung  
der Online-Redaktion  

— Erstellen und Verwalten von Pressemitteilungen sowie des Pressespiegels  

— Mitarbeit in der Presseabteilung bei der Spieltagvorbereitung für die NLZ-Mannschaften  

— Unterstützung im Tagesgeschäft, z.B. Bild- und Videobearbeitung, Betreuung und Pflege  
von (Foto)-Datenbanken, Erstellung von Analysen und Reportings, Bearbeitung allgemeiner Anfragen 
und Rechercheaufgaben  

 
Was wir von Dir erwarten:  
— Laufende Hochschulausbildung (von Vorteil sind Studiengänge wie Medien- oder 

Kommunikationswissenschaften, Germanistik oder vergleichbare) 

— Vorerfahrung im Verfassen von Texten & Artikeln wünschenswert 

— Vorkenntnisse & Begeisterung an der Bearbeitung von Wort und Bild 

— Eigeninitiative und Kreativität 

— Belastbarkeit, selbstständige und strukturierte Arbeitsweise 

— Ein hohes Maß an Motivation, Teamorientierung und Kommunikationsstärke 

— Identifikation mit den Zielen und Inhalten von Eintracht Frankfurt 

— Zeitliche Flexibilität für punktuelle Wochenendeinsätze 

 
Es handelt sich um ein Praktikum mit einer angemessenen Vergütung. Solltest Du dich von dieser 
Stellenausschreibung angesprochen fühlen und für mindestens drei Monate zur Verfügung stehen,  
so lass uns bitte schnellstmöglich Deine aussagekräftigen Bewerbungsunterlagen, bestmöglich inklusive 
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Arbeitsproben, zukommen. Bitte sende uns Deine vollständigen Bewerbungsunterlagen per E-Mail in 
Form einer pdf-Datei (max. 5 MB) zu.  
 
Bitte beachte:  
Mit der Zusendung Deiner Bewerbung erklärst Du Dich damit einverstanden, dass wir Deine Daten  
im Rahmen des Bewerbungsverfahrens speichern und nutzen dürfen. Für weitere Auskünfte stehen  
wir Dir gerne zur Verfügung. Bei Fragen rund um die ausgeschriebene Stelle melde Dich gerne  
per Mail unter den angegeben Kontaktdaten. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Kontakt:  
Eintracht Frankfurt e.V. 
Personalabteilung 
Alfred-Pfaff-Straße 1 
60386 Frankfurt  
bewerbung@eintracht-frankfurt.de 

mailto:bewerbung@eintracht-frankfurt.de

